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Ata da 7ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 9ª Legislatura, realizada no 

dia 31 de outubro de 2022. _______________ 

 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e dezoito minutos, a Sétima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do Vereador 

Sebastião Ary Corrêa. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Diogo Pereira Lube fez a leitura da 

passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa 

a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega 

de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e informa que serão entregues 

os Títulos de Professor Cachoeirense “David Alberto Lóss”, destinados a homenagear professores 

e professoras da rede pública ou particular, que se destacam no Município de Cachoeiro de 

Itapemirim, e Homenagens Especiais. / Logo após, o Vereador Paulo Sérgio de Almeida falou 

sobre as homenagens a serem concedidas. / Na sequência, o Edil Allan Albert Lourenço Ferreira 

fez a entrega de Homenagem Especial à Gestão da Escola Reverendo Jader Gomes Coelho. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de 

Professor Cachoeirense “David Alberto Lóss” a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo 

Maitan – Rogério Faria dos Santos; Allan Albert Lourenço Ferreira – Bruna Masioli da Cunha 

Lima; Arildo Tomaz Bucker – Queila Souza Bastos Lunz; Brás Zagotto – Marcela Bergamaschi 

Cei de Souza; Diogo Pereira Lube – Sandra Mara Lopes; Ely Escarpini – Anderson da Silva 

Sampaio; Evandro Miranda – Karine Lourenço Ferreira; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – 

Edina Augusta Grillo Mendes; Leonardo Cleiton Camargo – Giane Ângela Pin Moreira; Leonardo 

Pinheiro Dutra – Robertina de Paula Sansão; Marcelo Fávero de Oliveira – Dirceu Ricardo Freire; 

Osmar Francisco – Cristina Lens Bastos de Vargas; Paulo Grola – Ignez Bazoni Altoé; Paulo Sérgio 

de Almeida – Carla Julia Gonçalves de Moraes Costa; Rodrigo Sandi – Marcelly Silveira Rizzo 

Sampaio; Sandro Dellabella Ferreira – Bianca Erany Silva de Souza. / Em seguida, fez uso da 

tribuna a homenageada Carla Julia de Moraes Costa, que agradeceu a homenagem. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus respectivos homenageados: Paulo Sérgio de Almeida – Cláudia Aparecida Vieira Pinheiro; 

Brás Zagotto – Ida Kelly Pruculi de Amorim e Andréa Lage; Evandro Miranda – Nubia Boechat 

Baltrame, Liliane Barbosa Perim e Alessandra Barboza; Allan Albert Lourenço Ferreira – Pietro 

Baltazar Rodrigues; Leonardo Cleiton Camargo – Márcia Cristina Macedo Silva; Alexandre 

Valdo Maitan, acompanhado dos demais vereadores – Polyana Fim Pacheco, Valéria Benevenuto 

Hemerly e Daniela Passoni Altoé. / Posteriormente, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre 

de Cerimônia: ⸻ Comunica que, agora, serão concedidos os Títulos de Servidor Padrão, 

destinados aos servidores públicos que se distinguem na sociedade e no departamento de seu 

respectivo trabalho, respeitando o profissionalismo, a pontualidade, a criatividade, o zelo, o 

companheirismo e a empatia, a Comenda Marcos Antônio de Oliveira Lacerda, que homenageia 
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um servidor da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, e Homenagens Especiais. / 

Seguindo, os Vereadores Marcelo Fávero de Oliveira e Allan Albert Lourenço Ferreira fizeram uso 

da palavra para falar sobre as homenagens que serão entregues. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Servidor Padrão a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Gilmar Coutinho; Allan Albert Lourenço 

Ferreira –Elienai do Espírito Santo Martins; Brás Zagotto – Lúcia Flávia de Luca Toneto; Ely 

Escarpini – Alex Wingler Lucas; Evandro Miranda – Neide Aparecida Pastro Fiório; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Bruno Renê Silva Pires; Leonardo Pinheiro Dutra – Maria das Graças 

Pereira; Marcelo Fávero de Oliveira – Paula dos Santos Marino; Leonardo Cleiton Camargo – 

Gedson Alves; Osmar Francisco – Heloísa Miranda Tassinari; Paulo Grola – Elimário Grola; 

Paulo Sérgio de Almeida – Maria José Alves Chaves; Rodrigo Sandi – Edinaldo Anacleto da Silva; 

Sandro Dellabella Ferreira – Priscila Peçanha de Oliveira Moreira. / Prosseguindo, os membros 

da Mesa Diretora realizaram a entrega da Comenda Marcos Antônio de Oliveira Lacerda a Valtair 

Leme da Costa. / Continuando, os vereadores fizeram a entrega de Homenagens Especiais aos 

seguintes homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Sandra Lúcia Clemente de Oliveira Costa; 

Leonardo Cleiton Camargo – Betânia Ribeiro Martins Peçanha; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Daniel Vitório Baia Vieira e Marilza Baia Vieira; Rodrigo Sandi – Paulo Antônio Xavier Bento, 

Rômulo Portella Sobreira e Lauciana da Silva Teodoro; Paulo Grola – Vinícius Alochio Carreiro 

e Nathalia Caliari. / A seguir, fizeram uso da tribuna o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira e os 

homenageados Nathalia Caliari e Valtair Leme da Costa. / Logo após, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Registra que, neste momento, serão entregues as Comendas Nicolau 

Depes, destinadas a homenagear destaques na área de odontologia do Município. / Na sequência, 

o Vereador José Carlos Corrêa Cardoso Júnior falou sobre as homenagens a serem concedidas. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas 

Nicolau Depes a seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Alex Gomes Vieira; 

Alexandre Valdo Maitan – Maria Carolina Fontana Marchiorio; Allan Albert Lourenço Ferreira 

– Keren Scheidegger de Aguiar da Fonsêca Louzada; Brás Zagotto – Rodrigo Viana de Araújo; 

Diogo Pereira Lube – Patrícia Alochio Avellar; Ely Escarpini – Antônio César Imperial Borelli; 

Evandro Miranda – Andréa de Azevedo Abrahão Penedo; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – 

Rinaldo Coimbra de Resende; Leonardo Cleiton Camargo – Luciene Mara Ribeiro Alves; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Carlos Eduardo Carvalho Lannes; Marcelo Fávero de Oliveira – Caio 

Salvador Campos; Osmar Francisco – Patrícia da Silva Mello; Paulo Sérgio de Almeida – Maria 

Rita Rodrigues de Matos; Paulo Grola – Luciana Maria Gonçalves Furtado Ramos; Rodrigo Sandi 

– Cirlene Rocha de Souza Fontoura; Sandro Dellabella Ferreira – Lorenzo Carlo Oliveira Moulin. 

/ Em seguida, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que, 

agora, serão concedidas as Comendas Arildo Valadão, destinadas a homenagear jovens que se 

destacam na vida político-social do Município, e Homenagens Especiais. / Posteriormente, o Edil 

Diogo Pereira Lube falou sobre as homenagens que serão concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Arildo Valadão a seus 

respectivos homenageados: Osmar Francisco – Sebastião Castro de Avila; Adriano Pereira 

Verediano – Ademir Gomes; Allan Albert Lourenço Ferreira – Thiago de Assis Curcio; Arildo 

Tomaz Bucker – Rafael de Souza Leal; Diogo Pereira Lube – Maria Luísa Resende Paris; Ely 

Escarpini – Salmo Pereira da Silva; Evandro Miranda – Camargo Paulino Silva; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Natã Lopes Guisso; Leonardo Cleiton Camargo – Lucas Souza das Neves; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Valdecir Ribeiro da Silva; Marcelo Fávero de Oliveira – Lucas Sturião 
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Luiz; Paulo Grola – Allan Albert Lourenço Ferreira; Paulo Sérgio de Almeida – Fernando Fiorese 

Dalvi; Rodrigo Sandi – Wesley Gonçalves Alves. / Depois, os vereadores fizeram a entrega de 

Homenagens Especiais aos seguintes homenageados: Leonardo Pinheiro Dutra – Cláudio Marques 

Balbino; Diogo Pereira Lube – Marielle Franco (Homenagem Póstuma) e Rosângela Lula da Silva 

(Representadas por Paula Teixeira Garruth Rodrigues); Sandro Dellabella Ferreira – José Carlos 

Santos, Ricardo Rocha Ribeiro, Angélica Barros da Silva e Carla Maria Rodrigues Rezende. / 

Seguindo, utilizou a tribuna o homenageado Camargo Paulino Silva, que agradeceu a homenagem 

recebida. / A seguir, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro fotográfico com os vereadores. / Brás Zagotto (Presidente): ⸻ Comenta que o Vereador 

Sebastião Ary Corrêa está participando dos protestos com os caminhoneiros na Safra e que recebeu 

denúncia de que os assessores do citado colega bateram o ponto na Câmara e foram para lá. 

Informa que consta do sistema da Casa que, até amanhã, o referido vereador está de atestado 

médico. Com relação aos assessores, diz que os mesmos devem cumprir seis horas de trabalho 

diário na Câmara; caso contrário, terão o dia descontado do salário. / E nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatora de Atas. _______________________________________________________________ 
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